
 FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.4. ze dne 30.8.2012  
 Přítomni:  Pešat, Prousek, Schimke, Krömer, Přívratský 
 Omluveni:  
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 Krajský p řebor    -  muži  
 19/4/13 3.kolo:  FC ODRA Pet řkovice  - SPORT - CLUB Pustá Polom  
 Projednán: Šmíd Martin   -     SPORT - CLUB Pustá Polom  /1  
 nesportovní chování po ŽK  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 20/4/13 3.kolo:  TJ Sokol Markvartovice  - FC Bílovec  
 Projednán: Sigmund Aleš   -     FC Bílovec  /2  
 kopnutí soupeře.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 27.8.2012  , DŘF 1/5a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 21/4/13 3.kolo:  TJ Slavia Píš ť  - TJ Sokol Kobe řice  
 Projednán: Mrva David   -     TJ Sokol Kobe řice /3  
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 27.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Stuchlík Petr   -     TJ Sokol Kobe řice /4  
 strčení do soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 27.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "A"   -  muži  
 22/4/13 3.kolo:  TJ Vítkov  - TJ Sokol Chomýž  
 Projednán: Baczke Petr   -     TJ Sokol Chomýž  /5  
  urážka soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/2b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 23/4/13 3.kolo:  FK Kylešovice  - FK Jakartovice  
 Projednán: Kučerka Robert   -     FK Jakartovice  /6  
 hra rukou, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/1 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 I.B třída sk. "B"   -  muži  
 24/4/13 3.kolo:  TJ Velká Polom  - TJ Sokol Krásné Pole  
 Projednán: Źídek Lukáš   -     TJ Velká Polom  /7  
 nesportovní chování po ŽK  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 34/4/13 
 Projednán: Karas Michal   -     Komise rozhod čích MS KFS  /8  
  nedostavení se k utkání 
 ( pokuta 100,- + 150,-Kč poplatek za projednání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  250 Kč      , DŘF 3/1 

 I.B třída sk. "D"   -  muži  
 25.4.13 3.kolo:  NFC Lichnov  - TJ Slavoj Jeseník nad Odrou  
 Projednán: Horák Roman   -     NFC Lichnov  /9  
  udeření soupeře po ŽK 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 27.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 26/4/13 3.kolo:  FC Kop řivnice  - FC Kozlovice  
 Projednán: Eliáš Petr   -     FC Kozlovice  /10 
 držení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 27/4/13 3.kolo:  TJ Tatran Jakub čovice  - FK Nový Ji čín B  
 Projednán: Matýsek Ji ří   -     FK Nový Ji čín /11 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 27.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Hanzelka Jakub   -     FK Nový Ji čín /12 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  starší dorost  
 16/3/13 2.kolo:  TJ Lokomotiva Petrovice  - FC Kop řivnice  
 Projednán: Vlček Radek   -  trenér   FC Kop řivnice  /13 
  vykázán z lavičky za kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce příslušníka družstva /PF odborné pojmy/   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od  
 24.8.2012  , DŘF 1/3a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán:     -     FC Kop řivnice  /14 
  vykázání trenéra za kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  500 Kč      , DŘF 2/1a 

 28/4/13 3.kolo:  SK Brušperk  - TJ Lokomotiva Petrovice  
 Projednán: Šťastný Ji ří 8039  -     TJ Lokomotiva Petrovice  /15 
 držení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 27.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 29/4/13 3.kolo:  FK Slavia Orlová - Lutyn ě  - TJ Heřmanice  
 Projednán: Schwarz Patrik   -     TJ He řmanice  /16 
 nesportovní chování po ŽK  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajská sout ěž sk. "B"   -  starší dorost  
 30/4/13 3.kolo:  TJ Depos Horní Suchá  - TJ Sokol Hrabová  
 Projednán: Líbař Daniel   -     TJ Sokol Hrabová  /17 
 hra rukou po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 31/4/13 3.kolo:  FK Stará B ělá  - 1. BFK Frýdlant n. O.  
 Projednán: Dušík Denis   -     1. BFK Frýdlant n. O.  /18 
 kopnutí soupeře.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 26.8.2012  , DŘF 1/5a 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

Žádost o zm ěnu trestu  

 Krajský p řebor    -  muži  
 32/4/13 1.kolo:  FK SK Polanka  - FK Krnov  
 Projednán: Daříček Miroslav   -     FK Krnov  /19 
 Rozhodnutí DK: žádost hráče o prominutí zbytku trestu      žádosti se NEVYHOVUJE   , DŘF čl. 31 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "A"   -  muži  
 33/4/13 
 Projednán: Lesák Ji ří   -      /20 
 Rozhodnutí DK: žádost hráče o prominutí zbytku trestu   
 neprojednáno pro nesplnění náležitosti        

Předvolání do DK  

 Krajský p řebor    -  muži  
 35/4/13 
 Projednán:     -     FK  Bohumín  /21 
 Předvolání do DK:  Dne 6.9.2012 ve 12,00 hodin  
 zodpovědný zástupce klubu 
 Důvod : neuhrazené pohledávky vůči MS KFS - viz Zápis STK MS KFS č. 33/20/12 ze dne 26.6.2012        

 DK bere na vědomí :Zápis STK MS KFS č. 4 ze dne 29.8.2012 
                                  Zápis KR MS KFS č. 2 ze dne 28.8.2012 
                                  Zápis HK MS KFS č. 7 ze dne 8.8.2012 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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